5418 ELANHOLD S.A. 136896

Cuenca, 31 de marzo de 2016

Señor Juan Gabriel Eljuri Antón Ciudad.-

De mi consideración

Me es grato comunicarle, por encargo y autorización de la Junta General Ordinaria Universal de Accionistas de la compañía ELANHOLD S.A., que la misma, en sesión realizada en esta ciudad el día 31 de marzo de 2016, procedió a nombrarle **GERENTE GENERAL** de la compañía, para un período estatutario de cinco años o hasta que sea legalmente reemplazado.

El Gerente de la Compañía ejercerá de forma individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía y tiene las facultades, deberes y obligaciones que constan en la escritura de constitución de la compañía ELANHOLD S.A. otorgada en la ciudad de Cuenca el uno de diciembre de 2010, ante el Notario Noveno del Cantón Cuenca, Dr. Eduardo Palacios Muñoz, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el diecisiete de diciembre de dos miel diez, con el NC 823. Especialmente en sus artículos 29 y 30, y las demás que el ordenamiento jurídico disponga.

Se dignará inscribir este nombramiento conjuntamente con su aceptación.

Atentamente,

Sra. Gladys Eljuri Antón

PRESIDENTE

Cuenca, 31 de marzo de 2016

ACEPTACION: Dejo constancia que, en esta fecha, acepto el nombramiento de Gerente General de la Compañía ELANHOLD S.A., en los ferminos que constan en la nota del nombramiento que

entecede. - Lo enmendado NALE.-

1- /h//2011

🥦 Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 5418

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	3812
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	13/05/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	979
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ELANHOLD S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ELJURI ANTON JUAN GABRIEL	
IDENTIFICACIÓN	0100713049	•
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	5	

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA -

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 13 DÍA(S) <u>D</u>EL MES DE MAYO DE 2016

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1

№ 0226145